… E PER CHI NE VUOL SAPERE DI PIU’…
PERIODO: anno 2015
DURATA: periodo minimo una settimana con arrivo e partenza il sabato mattina entro le ore 14.
Si accettano anche periodi superiori.
POSTI DISPONIBILI: 6 (almeno la metà dei posti sarà riservata a volontari muniti di patente 5. Non verranno accettati più di 3 soccorritori a settimana per motivi logistici).
COSTI: saranno a carico dei singoli Volontari solo le spese di trasporto per raggiungere la Nostra Sede.  Le spese di vitto e alloggio saranno invece a carico del C.L. di Cesenatico.     
COSA OFFRIAMO: Il C.L. C.R.I. di Cesenatico mette a disposizione dei Volontari un locale cucina attrezzato, una camera mista con 4 posti letto (letti a castello), una camera mista con 2 posti letto (letto a castello) ed un bagno, situati presso la Sede C.R.I.. La preparazione dei pasti è autogestita; i generi alimentari a lunga scadenza sono forniti direttamente dal Comitato di Cesenatico, mentre per l’acquisto dei generi alimentari freschi (latte, formaggio, carne, pesce, salumi, frutta, verdura e pane) viene quantificata una somma giornaliera di € 5,00 per ogni Volontario dietro presentazione dello scontrino fiscale emesso dal supermercato convenzionato. Eventuali spese extra (prodotti x l’igiene personale, liquori, bibite, gelati, cioccolata ed altri alimenti voluttuari) sono a carico dei Volontari.
Per il tempo libero offriamo ombrelloni e lettini gratuiti presso un attrezzato stabilimento balneare. Altresì, mettiamo a disposizione biciclette e tessere per l’ingresso omaggio presso alcuni parchi tematici della zona.
Al loro arrivo i Volontari riceveranno un regolamento contenente tutte le informazioni utili per la loro permanenza e al quale dovranno attenersi.
COSA CHIEDIAMO: nell’arco del periodo chiediamo almeno un turno di servizio al giorno di circa sei ore che può essere svolto al mattino o al pomeriggio. In caso di trasporti a lunga percorrenza o manifestazioni serali verrà richiesto un turno extra. I Volontari verranno inseriti nelle  attività di trasporto programmato infermi, taxi sanitario ed assistenza in occasione di manifestazioni turistiche, sportive, musicali ed eventi vari (requisito indispensabile: abilitazione TSSA – ex PSTI). Non saranno impiegati in servizi di emergenza 118. Altresì, i Volontari muniti di brevetto O.P.S.A. potranno svolgere servizio di salvataggio in mare in collaborazione con il nostro Gruppo O.P.S.A. durante il week-end. Il C.L. di Cesenatico possiede un natante di salvataggio ed opera in cooperazione con le altre Istituzioni locali per il pattugliamento e la sicurezza delle nostre spiagge.
COME PRENOTARE: è necessario compilare la scheda di partecipazione in ogni sua parte ed inviarla a mezzo fax al numero 0547 80053 o a mezzo e-mail a cricnt@tiscalinet.it
Le schede incomplete non verranno tenute in considerazione, per cui si raccomanda la massima precisione nella compilazione.
Entro pochi giorni sarà Nostra cura confermare la disponibilità del turno prescelto al n. di fax o all’indirizzo e-mail del Comitato di appartenenza che dovrà necessariamente essere indicato. 
Verrà data la precedenza ai Volontari muniti di patente di tipo 5, non verranno accettati più di tre soccorritori per settimana.
Tutte le informazioni sono disponibili sul nostro sito

www.cricesenatico.it
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